

中華民國92年1月4日創刊 中華民國112年09月05日發行
內政部立案字號：台內社第8117580號 <http://www.garoc.org.tw>



中華民國紳士協會



中華紳士



發行人：林石青
發行所：社團法人中華民國紳士協會
會址：新北市泰山區民權街62號2樓
電話：0933-714-685
秘書長：蘇家杰
校稿：黃明章
編輯：林麗玉、許瑟月
攝影：周柏妘、謝梅花、李慧雅



快樂成長紳士人

紳士社會大學 副教務長黃桂英

看著夥伴們從四面八方而來、興高采烈地參與、然後離情依依的踏上歸途，此時緊繃的任務、壓力漸漸退去，取而代之才是身體的疲累感，又是一次活動順利的落幕。

紳士協會是一個朝向國際化的全國性社團，成員都是從各個家庭走出來，當初嘗試著加入活動、融入社團，然後從接受服務到轉換成服務人群，伴隨著這三十幾年來的成長，會務也從最初的講座方式，演變到後來非常多元的各種課程及培訓。以前只需要有熱情、肯付出，如今增加更多專業才能順利的完成任務，所幸協會裡臥虎藏龍、能人輩出，帶領著我們這群原本只是單純的家庭主婦、社會人士，一次又一次的使命必達。

舉辦活動是希望透過內部課程，提供有興趣者在相關領域能習得精進技巧，除自我提升。也是普及化的培育種子人才為會務傳承建立更完善的人力資源，這也是總會對推動分會會務精進的積極作為。同時透過活動的辦理，讓參與的服務夥伴，從以往課程訓練所習得的技巧透過做中學、學中做的過程得到印證、提升，同時搭配有經驗的前輩帶領新手一起成長；這又是會員成長的另一種收穫，也希望這種服務熱忱不斷的渲染、激起所有夥伴的熱情。最後我想說的是「紳士協會是一個最好的社團，但我們仍不自滿、持續精進、成長」！



心裡知足，樂於付出

蘆洲分會 監察長 何品卉

新北市蘆洲分會於2022年11月，正式參與街友關懷夜訪活動，每月二次關懷，發放物資及關懷問安，了解街友的需求，鼓勵接受安置。關懷活動設立Line群組，將新北市外展中心及公所負責人員加入群，不斷的改善進步。訪視相片均放上臉書及蘆洲會員群組，讓更多人認識關懷街友活動。每位街友都有故事，一直苦口婆心叨唸，鼓勵他們過正常的生活，看到願意去安置，覺得充滿希望，期盼他們正常生活回歸社會。

8/12舉辦父親節慶祝活動，火全會長邀請自閉兒愛心團體參與表演，溫馨的氣氛，排舞社及麻吉舞群，美辰舞蹈，小雪舞蹈各顯本領，帶動氣氛讓大會熱鬧，大家同樂嗨到最高點，也宣導反家暴活動，非常難忘的88節。



勇腳深坑人！九份茶壺山健走！

深坑分會 執行長 王建文



112年度春季班親子一日遊活動

五股分會 執行長 鄭玉珍

三年疫情影響，使得今年的親子一日遊更讓人期待，原本活動長規劃出遊人數為一部車，但因報名人數踴躍最後以二部車成行。

4/22一早學員們帶著雀躍的心情踏上旅程，在車上盡情歡唱，在「福田賞桐生態園區」桐花美麗綻放，學長們在桐花樹前留下美好倩影，在大家促擁下建利學長和夫人重溫年輕時求婚的橋段。

「鹿港天后宮」學員們對媽祖娘娘致上最虔誠的膜拜，暢遊百年老街巧遇「鄭玉珍餅舖」傳為美談，「台灣優格魔法餅乾學院觀光工廠」，學員跟街頭藝人的互動展現了學員們開朗活潑的一面。

分會幹部們貼心準備豐盛的伴手禮給今天參予的學員與眷屬，藉由一日遊凝聚學員們的情感與向心力，感謝所有幹部們事前的規劃與協助，讓大家度過歡愉的一天，期待秋季班的親子遊能再更有創意的旅遊活動。



分會經營的心得分享

泰山分會 監察長 謝宗安
112年度

花若盛開、蝴蝶自來，一直以來都這麼認為，只要分會事務課程及人員互動精彩，招募新學員就不是問題。贈人玫瑰、手留餘香，用心的紳士協會，除了辦理各項研習課程，也努力開拓志工服務項目；分享給予各分會，讓大家也有服務他人的機會。

終身學習、志願服務，不要以小德而不施，不要以大德而沾沾自喜。進入泰紳已經11個年頭了，經歷了輔導員、總務、社團社長、執行長、監察長。

當在每個職務上，都要求自己去了解，務必去做好。把個個職務複習了一遍。也因為如此認識了泰山分會好多個朋友，從不認識到相知相惜。感謝泰紳前輩們的努力“付出”與“傳承”，讓泰紳不斷的成長茁壯。

感謝泰紳家人們的相知相惜，不分年齡，相互疼惜、教導。大家共同努力的經營這個家，讓他成長茁壯，自然會務得以順利推動。

從關心你週邊的學長開始，有了愛、氛圍將會改變與不同，事務推動也會順心、順手。分享給大家，只要您願意把您的小愛分享出來，感染您的週邊的家人，我想您的分會也會慢慢地成長茁壯。



卓越紳士情·把愛找回來

桃園分會 會長 陳國裕

112年度『幹部知能暨輔導幹部研習會』，剛於8月27日在桃園市立大有國中精彩落幕。

課程安排，要先確定主題，才能順利鋪陳整體架構！感謝林石青理事長年初提出經營願景，希望大家把對紳士協會的愛找回來。順此，研習主題定調為「卓越紳士情·把愛找回來」，並且特別邀請到重量級講師連德盛校長、彭雪茵校長談領導溝通、團隊協作，第13屆王承聘理事長與白桂玉輔導長手語歌教學。次級團體多元活潑，常是社團交流與連結中心，邀請了馬幼禎副理事長帶來社團與會務經營實務，一整天課程，相信近三百位學員都收穫滿滿！

感謝總會與秘書處指導、經驗傳承，感謝各分會熱烈支持，讓本次課程在報名初期就大爆滿。感謝桃園分會全體總動員，辛苦投入好幾個月，完成桃園分會自108年成立以來，首次承辦的總會活動。也順利把下一棒，交給天母分會～菁英幹部研習營。



● 桃園分會全員出動，分工合作群策群力！

● 籌備期間的辛勞，已成長為甜美果實。



● 把愛找回來，你學會了嗎？



● 350人大合照，場面壯觀！



●名師開講，全場一整天下來都是這樣專注的眼神，學習精神令人敬佩！



●恭喜超人們，您們完成不可能的任務。
（賀永和分會、板橋分會、鶯歌分會，分別榮獲踴躍獎一、二、三名）。

活動預告

9月10日	日	歷任會長聯誼餐會	理、監事
9月17日	日	112年度多媒體行銷研習營	紳 大
10月14日	六	淡水踩街嘉年華	志 工 團
11月 3日	三	領航金獎頒獎活動	志 工 團

成長課程

大甲分會 會長 李藹文

各位紳士淑女們大家好：

感謝總會精心策畫優質課程，讓我們有機會參與「主持人司儀引言人」培訓活動，繼續學習、成長，大甲分會這次有四位夥伴參與，大家都收穫滿滿。

活動過程中各個團隊無不使出渾身解數，磨刀霍霍的做準備，人才濟濟的團隊中，有思路清晰的領頭羊，點子多的鬼才，台風穩健的樑柱，多才多藝善於表演者，有深思熟慮的把關者，還有配合度極高的夥伴們，形成一個奇妙的組合，在集思廣益下，各個發揮巧思展現創意，把效果呈現到極緻，不同的元素激發出不同的火花，不僅令人笑到噴淚且讚嘆不已。夥伴們從陌生的組合到默契十足的團隊，善用所長、各司其職的團隊精神促成強壯的凝聚力。

兩天緊鑼密鼓的課程，從理論分享、角色扮演、實戰體驗、臨場反應及魅力展現精彩又刺激，每個過程都能讓人驚艷連連，享受這心情激盪的過程，都是最佳收穫，也為這次難忘的研習活動，劃下美好的句點。



可愛的團體

東勢分會 執行長 羅玲玲

回首來時路10年了，中部三分會東勢分會算是最偏遠的分會，人口流失，人口老化者劇增，當然協會也都以年長者居多，我們努力在社區融入，各學校辦理的公益講座，也感謝總會石青理事長及責任區理事對東勢分會的關懷，理事長說：「別的地方可以不去、東勢有邀約一定要到」讓東勢分會的夥伴倍感溫馨。

總會有辦活動時我們也會經常帶隊參加，讓夥伴們不會覺得東勢分會是孤獨的，而參加總會活動會讓每個會員都是收穫滿滿的，就不會覺得路途是太遙遠了，而預防家暴宣導我們一直以來都在做，而且也做得不錯喔！

希望我們東勢分會若有辦理活動時，全國各分會的夥伴們也能盡量來參加，多多的給我們支持與鼓勵，在此感恩生命中所遇見的每一個人，感謝～



阿爸的動感人生

志工團 活動總幹事 陳銘宗

爸爸是家庭的頂樑柱也是靠山，擔起家裡的經濟重任，無私無悔的付出，藉著模範父親表揚活動、來讚許表揚他們的偉大。

此次表揚56位爸爸得獎者皆是家庭的模範。得獎人中有高齡103歲的人瑞、有寄養童視如己出的寄養爸爸、照顧身障孩子不遺餘力的付出…等等。侯友宜市長親自蒞臨現場嘉勉；爸爸是家中經濟支柱，樸實認真的為家庭打拼，希望大家常常回家陪父母，把握親子相處的時光。市長一一頒發匾額、禮品…等給模範父親並合影留念。

今年以「阿爸的動感人生」為主題。打造馬拉松賽道場景，如同爸爸不曾停歇為家庭付出的氛圍。模父活動、動員各分會志工約莫130人參與，也感謝參與的志工配合活動的運作。在炎熱夏天，不怕辛苦，熱心參與公益活動，堅守工作崗位完成交付之工作，讓模父頒獎典禮能夠圓滿順利成功，一切歸功大家的付出與努力。團結服務力量大，這就是紳士協會志工服務的精神。

